# 109个液化气罐藏身居民区

执法部门将该特大非法倒罐充气窝点取缔



本报讯 (记者 齐 放 见习记者 刘彩霞) 4月27日下午,市燃气管理办公室接到市长热线转的举报线索后,进行暗访摸排确认,于28日上午与消防部门联合,依法取缔了一家特大非法倒罐充气的窝点,查获大小液化气罐109个。

#### 屋内外摆放大量液化气罐

4月28日上午9点,记者跟随 市燃气办和郾城区消防大队执法人 员,来到郾城区商桥镇南商桥村。

南商桥村的大街也是镇政府所在地。这条宽阔的街道两旁,都是商铺、饭店和村民自家开办的小超市,后面居住着村民。在村东头路北的第一家民房与107国道距离不过20米,这几间破旧的平房并不引人注意,门头上悬挂着破旧的电子科技服务的招牌。

执法人员上前敲半掩的木门, 没人应答后推开,一股浓烈的刺鼻 气味扑面而来。工作人员急忙上前 查看,两个插有管子的高大的液化 气罐,把未关的阀门关闭,并释放 出残留在倒气胶管中的液化气。

"现场情况看,刚才有人在屋 内正倒罐充气。看到我们到来后, 从后门溜走了。"执法人员说。

进入房屋内,满屋子的大型液

化气罐令在场的所有执法人员感到 震惊。这间不足20平方米的房间内 矗立着30多个大型液化气罐,而且 每个约有1.4米高的瓶内都罐满了 50公斤的液化气。

屋内没有任何防护措施,后院脏乱的空地上放置着更多的液化气罐,有十几个净含量50公斤的大型液化气罐和50多个净含量15公斤的小型液化气罐。这些气罐中大多数外面已经锈迹斑斑,连瓶体外的字迹也模糊不清。

院墙的一角,记者发现了一个小型灭火器。"这是一个汽车上的微型灭火器,压力表盘上的指针已经指到了红色区域,显示灭火的功能和效果已经没有或者大打折扣了。"郾城消防大队参谋郭辉说。

经执法人员现场清点,共有50公斤液化气罐49个,5至15公斤液化气罐49个,5至15公斤液化气罐60个。"非法灌充点竟然储存这么多液化气罐,令人震惊!这是目前郾城区查处的非法倒灌窝点中最多的一个,我们也是第一次见到。"郭辉告诉记者。

#### 液化气罐被暂扣

市燃气办的工作人员对钢瓶全部清点后,决定暂扣装满液化气的气罐。他们调来了三辆车,把46个

50公斤装的液化气罐和10个15公 斤装的液化气罐,全部拉回市区一 家液化气站安全存放起来。

现场执法时,有村民过来围观。对于这种私自灌充天然气,一些村民竟然觉得不会造成危害。 "不就是把液化气从这个瓶子灌到 别的罐里,看着也没有什么危险, 我就经常来灌气。"一位村民说。

市燃气办工作人员告诉村民: "这些气罐中的液化气液体一旦泄露,就会迅速膨胀数倍变成气体,遇到明火、开关电源或者静电等会发生爆炸。这么多的液化钢瓶如果爆炸,威力相当大,方圆几百米都会被夷为平地。"

当执法人员准备暂扣装满液化 气的气罐时,一个自称是店主亲戚 的中年女士,过来询问执法人员将 如何接受处理。至于店主去了哪 里,她表示不知情。

市燃气办执法人员表示,根据 《河南省城镇燃气管理办法》,禁止 用贮罐、槽车直接向气瓶充装燃气 或者用气瓶相互倒灌燃气。违反规 定者由燃气部门责令改正,并处1 万元以下罚款;情节严重的处1万 元以上3万元以下罚款。

市燃气办的负责人告诉记者, 允许个人带着液化气罐到液化气站 代充,但绝不允许倒罐充气。

记者随后咨询漯河市驾管中

记者又拨打了市道路运输管理

心,一位工作人员给记者解释说,

驾校招生后,会把报名学生统一建

局驾培科的电话,工作人员张先生

告诉记者,我市很多驾校都有类似

的情况, 驾校退学费是服务纠纷,

因为对收费标准和退费标准并没有

明确规定,管理部门只能向学员推

荐信誉度高的驾校,引导驾校实行

档,驾管中心会收取410元费用。

### 朋友发来短信链接 打开差点丢失巨款

本报讯 (记者 齐 放 通讯 员 康春明) 收到"朋友"一条短信,与手机号关联的银行卡中的钱差点莫名其妙地消失,让市民姚先生惊吓不已。

4月27日晚8时许,正在家看 电视的市民姚先生的手机收到一 条短信,对方是同在漯河的同学 罗某某,就立即打开查看,里面 只有一句话"同学五一聚会内 容,详细请查看链接……"。打开 链接后,姚先生看到的却是乱码。

"同学聚会的事不能耽误。" 想到这,姚先生拨打同学罗某某 的电话,但对方电话却处于无法 接通状态。几分钟后,姚先生的 手机也显示无信号,无法拨出。

片刻后,姚先生妻子的手机 上收到了和上述内容一样的信 息。打开后也出现乱码。此时, 姚先生家的固定电话响起,是一 位朋友打过来的,询问姚先生是 否把朋友聚会的消息错发给了他。

听到这些,姚先生立即意识 到可能中招了。这种情形与常见 的网络电信诈骗相似,最后许多 人与手机号关联的银行卡中的钱 被划去

想到这些,姚先生立即用固定电话拨打工商银行的客服电话 95588 挂失银行卡。第二天早上6时许,姚先生的手机又恢复了正常,而且收到了多条短信,其中 一条内容是"您已在沈阳商场消费500元,转账成功"。这条转账信息的时间在他挂失银行卡之前。姚先生银行卡中有数万元钱,幸亏他及时挂失银行卡,否则可能损失更多。

4月28日上午,姚先生来到市公安局干河陈分局大学路社区中队报警。中队长吴国忠分析说,姚先生手机短信中的链接应该是一个木马病毒,打开之后在后台强制植入安装。安装后,与手机号绑定的银行卡就被扣钱,然后再自动用他的手机编辑短信群发给手机通信录中的好友,如果其他人也点击这条短信的话,同样会中这个病毒。

民警告诉记者,近期类似的 电信诈骗犯罪多发,警方在打击 犯罪的同时,提醒市民做到三个 "一律":接到电话,不管是谁, 只要提到银行卡,一律挂掉;短 信中的链接,一律不点并且删掉;微信中陌生人发的链接,一 律不点开。只要做到这三点,基 本上就不会上诈骗分子的当。



### 树枝"欠修理" 红绿灯躲猫猫

本报讯(记者 张晓甫 见习记者 李林润)近日,不断有市民赵 先生拨打本报的新闻热线称,市区 一些交通信号灯被树枝遮挡,给过 往行人带来不便。

4月25日下午,记者来到市区 人民路与燕山路交叉口,看到东向 西方向的交通信号灯有一部分被路 旁的行道树给遮挡,过往行人看不 到显示时间的那部分。

"看不见那个灯,就不知道绿灯啥时候变红。要是加着油门想快速通过时突然变灯,那不就闯红灯了。"市民赵先生说,"还有一看到变红灯,一脚刹车踩到底,后面的车如果反映不过来,肯定就会撞到前面那辆车上。"

路边一机动三轮车的司机告诉记者,这段时间他见过好几次发生在这个路口的交通事故。"这车多人多的,那个红绿灯还被挡了点,赶紧找人给那根树枝剪了吧。"

4月28日下午,记者来到市区 太行山路与纬一路交叉口,看到一个红绿灯一大半部分被旁边的梧桐树叶遮挡住,来往司机只能看到红绿灯的颜色,无法读到上面剩余的

附近居民告诉记者,这是前段 时间新装的信号灯,希望有关部门 能及时修剪遮挡住红绿灯的树枝, 还给广大行人、司机一个安全、舒 心的出行环境。





本报记者 张晓甫 摄

## 报名没学车 退款遭扣800多

本报讯(记者 杨 光 实习生 李思源)近日,记者接到一位市民投诉,2013年她到南环路一家驾校学车,交过学费后一直没有去学习,今年想退钱,但驾校却要扣除810元建档费。

市民胡女士 2013 年交了 2600 元到南环路金信驾校报名学车。但 因为种种原因一直没有学,至今连 科目一考试都没有参加。现在她决 定不再学车,就找驾校退钱,但驾校工作人员说报名时就已经建档,需要扣除810元建档费。胡女士认为,驾校扣钱可以理解,毕竟占用了学校的名额资源,但一下就扣810元,感觉有点多。

4月21日下午,记者电话联系 了金信驾校,一位工作人员告诉记 者,现在都不退学费,有啥问题可 以问负责人。

#### 丁庄个人 独家小院出售

湘江路水果仓对面,楼上楼下,140平方米,28.2万元。

电话:13333957628

瓷器回收

现金回收钧瓷大花瓶、各种老钧瓷摆件、汝瓷摆件,也可以旧换新。

联系人及电话:小亚 15703951057

先培训后缴费的办法。 源汇区运管所驾培股郭先生告 诉记者,道路运输部门主要是对驾 校的经营资质进行管理,对驾校收 费没有明文规定,目前也没有出台

具体的收费标准。

郭先生认为,驾校费用纠纷需要相关部门互相配合,才能为学员 尽可能挽回损失。